4.4. 3apanust 11 KOHTPOJbHOM padoTer Ne 3

Bapuanr 1

1. a) Halizute TaHrefic yria HaKIOHA K OCH 0X KacaTelbHOH, MpoBeaén-

4x -’ B TOYKE A(l, %)

0) CoctaBbTe ypaBHeHHe Kacate/IbHOI K 310i KpHBO# B Touke B(2, 1).

HO# K rpaduky QyHKumn y =

2. Haiipure y':
2lys= i‘i%; 22,y =3""% 4 Yortgdn;
x -—
i 2x+1 g .
23. y=1 : 24.y = os|x” sin
y=In P y = arce [ 31_;}
25 x% 4+ Iny - x%¥ =0; 26.y= (Sin x)5e‘;
x = 2Inctgt,
27 {y = 3sin 3t.

3. Haitoure muddepenuman dy dyrximau
y=v1+2x —sin[x+41+2xl

4. BoiaucIMTE NpHOMIKEHHO ¢ HOMOLBIO Hddeperimana (3,03)°.
5. Hatinure y" :
Shy-Goefcamigs s {2700

6. Mcenenyiite dyakumio v nocrpoiire rpadux:

3
6.1 y=4x’ +92> ~12x-15, 62.y=——.
3-x?
7. Haiignre nanbonbiuee 1 HaHMEHbIICE 3HAYEHHA PyHKUMM ¥y = ,;_ + S
x

na orpeske [1, 6].

Bapnant 2

1. a) Hadignre yrnosofi koadQuimeHT kacatelibHOH, MPoBeaEHHOK K
KkpuBoil y = 2x% +3x —1 BrTouke A(1, 4).
6) Cocrasbre ypaBHEHHE KACATEJIBHOH K ITOH KPHBOH B TOYKE

B(-2,1).
2. Haitwnre y':
2Ly = ,3_:.2__'*?1.; 2.2, y = 302 4 Yrin(dx)
2.3. y =sin E; 4. y= t‘.g‘(x2 cos?’li-}
25 2%+ y® -~ 3xy = 0; 2.6. y=(In x}ax;
27, {; 2 t*’;‘;'fg"

3. Haitanre mudidepenaman dy dynxumn

y= ln[ccrs2 x +v1+cos' x).

4. Beruucrmre npuOmmkéRHo ¢ noMontbio auddepernuana Y26.

5. Haiinure 3" :

_ marclgx, . x =In2t,
S5Ly=5 } 5.2, {y ey
6. Mcenenyiite dyHkumio u noctpoiite rpadux:
3 2 2% -x+1
6.1. y = -8x° + 16x° — 6x + 3; 6.2.y=——-—-1-—.
x -

7.Haiimute  waubonsmiee ¥ HAaMMEHBIICE  3HAYCHHS  QYHKLMH

y=v100-x° na orpeske [0, &].



Bapuaur 3- Bapunanrd4

1. a) Haiiiure Tanrenc yria HaKIoHa K OCH 0X KacaTenbHOMH, NpoBE/En- 1. a) Haitnure  yrnoBoi  ko3duument kacaTensHOM, K KPHBOi
HoM K rpauxy dysxuun ¥ = x — x° B rouxe A(2, =6). y=x%+ 8Jx - 32 B 1ouKe A(1, -23).
6) CocrasbTe ypaBHeHme KacaTeNhHOW K 5TONH KPHBOH B TOUKE 6) CocrasbTe ypasHenme kacaTe/bHO# K 370l KpuBoif B Touke B(4, 0).
B(-1,0).
2. Haiuure y':
2. Haitaure y': o5
) 21 y= - 2.2, y = 20°¥3* | 3y gin %
2.1.y=2x+3; 2.2, y=3"%" 4 {3xsin§; x* -2 H
4x -1 ' e
A qf * .« 2
- 23, y = ctgl—; 24, y=1 (.ra g -];
2.3. y = cos E—x——; 24. y = sin(x sin %] Rl Py ¥y=7¢ el
x -—

25 x* -6x"y? +9y* —100=0; 26, y = (tgx)'*’;

27, (x = e:ctl:st + 5,
1 y=e' sint.

25. 2% +3xy -y’ +1=0; 26, y = (ctgx " ;
27, {x =1+e™, '
y = 5¢2 __e-ﬁt".
3. Haiiaure ﬂmbdlepemma:n dy ﬂ_)yHKuHH

3. Haiiaurte augepenunan dv hyskuun YT ) ( x
y = arctg(sin x?+ sin x - In cos x. ¥y= x\ﬁl - %" +4arcsin F)

v 3 5
4. Berascute npubmmkénno ¢ novompio uddepenimaia 3,998° 4. Briarcaute npubamxéHno ¢ nomoublo mdepennuana (2,997) .

Moy -,

5. Haitamre " @ 1 5. Haitnure y" : |
- 'l_-'_
3 . 2
5.1 y =sin® L; g3, J&=4 -Bi<h, 5.1. y=1g(x+\fl—x2); 5.2, {¥ = arctgVt" -1,
y=t"+1. \ y=Inyt.
6. Viccnetyitre hyHKUMIo 1 nocTpoiire rpaduk: 6. Mccienylite GyHKImio u noctpoifre rpaduk:
61.y=-2x"+9x% ~12r+3; 62 y=In""> 6.1 y = x* +6x” + 9x + 10; 62. y = —.
x+2 e*
7.Haiianre nauGoinbiiee #  HaMMeHbllee  3HaucHus  QyHKLHH 7. Halimure  wauGonbllee W HaUMEHbIUEE  3HAYCHHA  DyHKUHH

= 9p2 _
y = 2x" —Inx naotpeske [1. e]. y=2x +~§;‘- ua orpeske [1, 3].
X



Bapuaur 5

1. a) HalinuTe TaHreHc yrila HaKJIoHa K OCH OX KacaTelTbHOM, IIPOBeAEH-

HOM K rpaduky GyHKUMH y = X + vx® B rouke A(-1, -2).
6) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K 3Tol KpHBOii B Touke B(1, 2).

2. Haiiaure y':
2l y=—5—:; 2.2, y =29 1 {x? tgx;
x" -1
3x .7
23 y=ctg,|]——; 24. y = arctg| xsing j;
x+1
25 x°y® +5xy +4 = 0; 26.y= {x3 + 4)‘”;
2

27 1X= 5t2 + 21,

y =In(t +5).

3. Haiigure médepenunan dy byskumu
y = 2x +Inlsin? x + 2 cos* 4x)

1
4. Beraucimre npubmaxénno ¢ noMouisio aupdeperunana J_ £,
' 4,16
5. Haiigure y" :

_ stgf2+x), %= In(2t + 5),
51.y=5 ; 5.2. {y:t%s.

6. Mceneyite Qyniuunio 1 noctpoiite rpadux:
3

6.1 y=x>+15x% +12x + 1; 6.2. yz—x .
2(x + 1)2
5 x 3
7. Haiimare HauConbinee ¥ HAUMEHbIICE 3HaueHdsd QYHKIHH ¥ = E +—
X

Ha oTpeske [-5, —1].

Bapuant 6

1. a) Haiiaure yrinosoit xoddduument kacarenbHOM, NpoBeNEHHONW K
KpHBOH Y = Yx? - 20 B Touke A(—1, -19).

6) CocraBeTe ypaBHEHHE KacaTellbHOH K 3TOH KPHBOM B TOYKE
B(-8,-16).

2. Haiinure y' :
2
21 y= f——;—'u; 2.2, y = 3% _Y3x%tgyx;
" +1
" 2x ) e 2
23. y =sin Mx ary 24. y = tg(x cossl_;} |
2.5 xsiny + ysinx = 0; 26.y= (xz - 1)““;

7. {x = arccost?,

y=2t~ Vt.
3. Haitaure uddepennnan dy gynxiua

Y= sin[Zarctg\fl + 2x2 ]

4. Boruncnnre npuGimkEHHO ¢ nomompio anddeperimana §/7,64.
5. Haiigure y" :

51 y=

5.2 {x”:’

In“ x y=e' -1.

6. Mccnenyiite GyHKUMIO M OCTpoiTe rpaduk:
6.1, y=2x>+9x% +12x+2; 6.2. y = x%*.

7.Haligure pauGonbliee M HauMeHbINee 3HaYeHHA  DYHKIHH
y=x+2Jx na unrepsaie [0, 4].



Bapuaur 7

1. a) HaiiguTe TaHrenc yria HakIoOHA K OCH X KacaTelbHOH, nposeatH-’

HOI K rpaduky QyHkuMH y = L

x B TOYKE A[I,%)u

6) CocTaBbTe ypaBHEHHe KacaTebHO K 3Toil KpiBoii B Touke B(4, 1).
2. Haitaure y':
2 ’ .
2l.y= x; 3x_; 22,y = 2% 1 JiP sin2x;

x" -1

2.3. y = cos -1,
x+1

24. y = arctg[:c cos 31;).

25. e" +e¥ -2% -1=0;
x = arccos 31,
1
y=ctgy.

2.6,y = (s'm x)ézz';

3. Haiiaure puddeperuman dy GpyHKimu

y= x? aresinyx? -1 -vx? - 1.

4. Boiuscante npubanxénno ¢ nomouiso audeperimaia "{/ 8,24.
- 5. Haitamre y":

 Eain2
5.1, y = cosbx — sin 5x; 52, {I =5sin“t,

Y= 4cos’ t.

6. Mccnenyiite GyHkumio u noctpoitre rpaduk:

Jc3 12 x+1

61 y=—-"—-6x+2; 6.2. y =1
Y 3 2 Yy =1n

x-3

7.Hafiznte Hambosbiiee W HauMenblee  3HAYCHHA  (YHKIMM
y=x2-12x+7 na untepaane [0, 3].

i

N e

Bapuant 8

1. a) Haiiaute yraosoi koddQHUMCHT KacaTelbHOH, MPOBEAEHHOH K
KpuBOH Y = 8 — {x? -70 BTouxe A(1, -62).

6) CocraBpTe ypaBHCHHE KacaTelbHOW K 9TOH  KpHBOH B TOYKe
B(16, -54).

2. Haiiaure y':

2
21 y= i

22.y = perckex’ _ Y2x2cos %;

x+1 ’
23.y= tg1’2x . 1: 24. y = ln{l + x? siné—);
x-2
-l.
2.5. sin(y - x?‘)—ln(x2 - yz)z o 2.6.y = (sin x)"'t;

2.7, {xﬂfl"f“:

y = log,(2t + 8)

3. Haitqwmre auddepernaan dy Gynkuun

. /- 2Y [ 2 .
y:sm\x+v1+x”J—v1+x arctgx.

4. Briurcnure npuOmnkéHHO ¢ oMol T depenmana 3111,032 .

5. Haiipmre y" @

5.1 y=3%% 5.2. {an t?,

y = arctgt.

6. Hccnepyiite QyHKUMIO M ocTpoifte rpadmi:
6.1. y= -4x% +9x? +12x-10; 6.2 y=x- 111('x - 1).

7. Haitaure  HamGornbliee M HAMMEHBUICC  3HAYEHHS  (DYHKUMH
y = -8x® +12x® — 7 na unrepsane [-1, 4.



Bepnaef Bapuant 10

1. a) HafiauTe TaureHc yria HaKJIOHA K OCH 0X KacaTelbHOM, MPOBEAEH- e . . .
) , . 1. a) Haiigure yrnosoit kosdpduument kacarenbRol, MPOBEASHHON K
HoM K rpaduky dynxumn y = 2x° —3x +1 B Touke A(0, 1).

x?-3x+6
6) CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTebHOM K 3TOH KpHBoid B Touke B(1, 0). KpuBOii y = oREY B TouKe A(1, 4).
2. Haiimre ' : 6) CocrasbTe ypapHeHHe KacaTc/BHOH K 3TOH KpHBOH B TOuKe
. : 2\
2x B 3, =
3x% -2 g . ( '3
2.1. y=—;—x; 22.y=e ® —Q[;sin-g-; J
x" +x+1
2. Haiipure y' @
23. y =sin? s 24 = arccos(x2 cosl)'
) Voxr-1° oy 9x / 2.1.yz(x2—111—-x}: 2.z.y=e““'i°—4xsin-§;
25 x°y+5y° +4x+4=0; 2.6. y = (arcsin x)° : N
el e v= f 23 y=tgy-——; 24. y = Infx® + oz f;
27 x = arctg 3¢, : y 3x+1
Uy =t +%. 2.5. x%y + arctg-\z— =0 2.6, y = x"ronx,

27, {x = a(t - sin t),

3. Haitanre muddepennman dy Gyrimn y = e' arctgt.

y= ln[e’r +fe® o 1) +arcsine *.

3. Haiigyre anddepenuman dy pyHcImu

v=tgelF)-

X

4. Brlurcnute npubakEHHo ¢ nomousio quddepenuuana §/1,21. sin x

5. Hadipure y": 4. Briviucnure npubamkEano ¢ noMomso quddepenimana V2_7“,5:1-

_ . . x = 3cost,
A = n aresin J;, > {y = dsint. 5. Haiipure " :
‘ ey ] . dx+7 x=e3:
6. Hcenenyiire hynkuuro v nocrpoiire rpapmk: ) : 51 y= Y 5.2, {y B 1n3’t.
6.1 y= -x3 +6x% -9x + 4; 6.2. y = ﬁ;___,
x° =1 6. Vcenenyiire GpyHKuMio 1 noctpoiite rpadmx:
_ 3 2 y
7. Haiigute  HauGonbliee M HAUMEHbIIEE 3HAYEHUA  (DYHKIMH 6.1. y =~ o + 5t 6x —4 62 y= Y

=16x" —12x? - 4 na anrepsane -1, 2].
y €p
7.Haliaute naubonpmiee ¥ HaMMEHblee  3HAUCHUA  yHKUMH
3 2
y= —% = 3; — bx ua uHTeppane [-3, 1].




Bapuant 12
1. a) Hadiaure yrnosod koapduument kacarenbHOH, NMpoBeASHHOIN K

3
. x" +2
KPHBOIi = — ; Brouke A(1, -3).
-2
6) CocTaBhTe ypaBHeHse KacareibHON K 3TOH KPHBOH B TOuKe

Bapuanr 11
x

1. a) Haiygure TaHreHe yria HakIOHa K OCH OX KacarebHOM, NpoBeIén-

HOH K rpaduky QyHKUMH Y = Vx -3 Brouke A(l, =2).
6) CocraBbTe ypaBHEGHMC KacaTelbHOW K JTOH KpHUBOH B TOYKe
B(64, -4).
5
2. Haiijure y': B(Z, E]
1- 28 cosx? -
21y = 22. y =7 + {2x tg2x; 2. Haiiire y'
_ H 3 . _ garccosx” . 3(’ ¢
23.y=1g 3’2”" +1, 24. y = Infl - sinx*} s ( e le' Friky ¢ In2}
X
: 22 +1
2.5, arctgy +Inyx2+y% =0;  2.6. y = (cosbx)” ; ) 2.3. y = cos 5" o 24. y = ln(x?' +tghx® + 1}
_ 143
57 JX T In (1 f l ' 2.5 ¢* siny — e Yeosx = 0; 26.y= (x3 - 5):“”;
y= 3f€tg - )
2.7 Ix = arcsin vt,
LU T S
3. Haityjmre muddeperunan dy dynkunu ly WL
3 x i
y =ctgx - v tg” = 3. Haiijure auddepenuman dy dyakimu
% y= arctg(tg% + 1)
4. Briuuciure npubamikEnHo ¢ momommio auddeperunana 30,98
5. Haiigmre y" :
4
Sz 45 TG
y=>5t"-6.

5L y= (2x+3)2 +1+x;

4. Beruucmate npu6ImkERHO ¢ oMombio tubdepenunaa Y1,08%.

5. Hatiaure y" :
5.2,
Yy==.

_ 6. Uccneayire Gpynximio u noctpoiire rpadux:

6.1. y=2x> +3x% -12x -10  6.2. y = x - 2arctg x.

HAMMCHBIIICC  JHAYCHMA Cb)’HKllHH

51y =1?sin— %3
6. Mccneayiite hyHKLMIO H NOCTPOiATE rpadMK:
-2
6.1.yz2x3—3x2—12x+6; 6.2. y=1nx .
x+3

3HaYCHUA  DYHKUHH 7. Haiiaute wHawbonbuicc H

4
i y =4—x——~§ Ha unrepsane [1, 4].

y X

7. Haiigute Hambonpuiee W HauMeHblIee

y=x2 +~1§m16 Ha uHTepBane (1, 4].
X



Bapmuanr 13 Bapwmanr 14

1. a) Haitnure TaHreHe yrna HaKIOHa K OCH 0X Kacare/bHOMH, MPOBEAEH- 1. a) Haliute yraopo#i kos@duumeHT KacaTelbHO, NpoBeNEHHOH K

- 20
ol K rpacpuky ymwun y = 2x” +3 5 Touxe A(l, 5). KPHBOI y = f_.._"_ﬁ; B TotKe A(0, 6).

0) CoctaBbTe YypaBHEHHE KacaTeIbHOM K ITOHl KPHBOH B TOYKC PR |
B(-1,5). ‘ 6) CoctambTe ypaBHenme KacaTeNbHOH K OTOH KpPHBOM B TOUKE

. 7
2. Haitmure y' : . ' Dk "2
2 -
2l y= x_T::_{; 22.y= 3“052}; +2x Ctg%; 2. Haiipure y':
x”--3 .
2Ly :(1 wx"'Xl —2x3} 22. y = guecosl® | 357 Gin ;
5 x+1 3f{. .2 x E
2.3. y = arcsin 2; 2.4. y = cos [x e } o
xy— 23 y=1tg EYE, 24.y = lg(xz -cosl);
T e The sin x* X+ 1 x
25. x+ylnx+e = =0; 26. y=x ; : 3
[ X
x = Insint, 25, x+ ny +y=0 2.6. y = (x" + 5)° i
2.7.
Y= tg(l — 2f). X - ct
i = lnﬁlt -
3. Halipure quddepenuman dy GyHKumH

y = xiginlnx - coslnx 3. Haitre uddepeniaan dy dymaun

' b - . = b
4. Borucnure HpUOIAKERHO C HOMOMIBIO A deperinaia 2,002, § y =cosx-Intgx -Intg 2°
5. Hafipure 3" : 4. Beruncnure npubamxénto ¢ nomolsio updepenipana 3\'/5,53
) -
2 3 x =sgin“t
Wl == H 5.2, - N E TT. it 7
oy =" o0s"x {y =dcost. 5. Haitoure y" :
' . |x = tgh3t
51. y= - . 2, (% = 1899,
6. Mccnenyiite Gpynkuuio 1 noctpoiite rpadux: y Sm(x " 1) +cos2x; 82 { y = sin 53¢,
6.1 y=-x*+3x% +9x-12; 6.2. y—x+ﬁ.
x 6. Hecnenyiite dynkimio u nocrpoiite rpaduk:
3 2 ; Xy 2
7. Haijre  nanGonbiee W HauMmeHblUIee  3HAYEHHA  (DYHKUMH . - 6L y=x"+3x"-9x-10 6.2. y= ‘2' .
= {/2(x - 2)*(8 - x) - 1 wa nnrepsare [0, 6).

7.Haligure nanbosbliee M HauMCHbUICE  3HAaueHUs  (QYHKIHH
)
y =

3 Ha uHTepBane [-3, 3].
x° ~2x+5



" 2x +
HOH K rpaduky QyHKUHM ¥ =

Bapuanr 15

1. a) Haiiiae TaHrenc yria HakiIoHa K OCH 0X KacareibHOH, nposeagn:

1; B TOYKE A(2, %]

6) CocrasbTe ypasHeHue KacaTeIbHOH K ITOH KpuBoii B Touke B(l, 3).

2. Haiigure y':

2L y= (1 + J;Ixz -3x+ 3} 22, y = 6%n0x+1) | @tg2x;

23. y=1g * 24.y = (]n tgx)a;
2x -1

[

.21 4 Yosx,
= 1

e .2 P Y- B -
D XU —2xy Yy =1 2.0. + "

27 x=arctgt3,
y=+2-3t.

3. Haitaure qudpdepernnan dy Gynkuum

y= J-’; - (1 + x)arcth;.

4. Brruncimre npHbIHASHIEO ¢ noMolpio auddeperimana 1,996,

5. Haitaure y":

- y"“(” 1_x2); 5. Jx:anE,

Y

6. Uceacayiire gyHKuMio M moctpoiite rpaduk:
3 2

6.I.y=v35-+6f5—+3xv12 6.2. y=xlnx.

7. Haiigure HauGoibmiee ¥ HAHMEHBNIES 3HAYCHHMA  QYHKIAM
y= 2x - x na unrepsane [0, 4].

Bapuant 16

1. a) Haiaure yrnosoii koddduument kacarenbnol, npoBeaEHHOH K

; BTouke A(0, -1).

6) CocraBbTe YpaBHEHME KACATENLHOH K OTOH KDHBOH B TOYKE

B(1,-1).

2. Haiiure y':
21y =2 - 1fa-x?} 22y =67 43 _in(or 1)

2.3. yzltg-:‘? 2x—4; 24. y =sin® J1+ x;
¥y x
2.5. ='C03(x + y): 26. y= (:c + 3)3‘;
it
5, |X =arcsing,
y =4/tgt.

3. Haiture tuddeperiman dy ¢ysxupn
y = *(cos2x + 2sin 2x)

4. Buuucmare npubankErno ¢ noMompio auddepermuana 2,01°,

5. Haitpure y”:

5.1, y = sin®(1 - 227 52. {;:]"fi;st.
6. Uceneayiite GyHKumIo 1 noctpoiite rpaduk:

6.1, y=x—:-+x2—2,5x—8. 6.2 y=xe_§.

7.Hafinute  HauOonbluee M HaUMEHBIUGE | 3HAYeHHS  QYHKIMH

y=1+32(x -1’ (x - 7) na murepsare [-1, 5].



Bapuant 17 Bapuant 18

1. a) Haii/nre TaHreHc yria HakjIoHa K OCH ox KacaTenbHOH, npoBeaéi- 1. a) Haiiaure yriopo# ko3(OHLMEnT KacaTenbHOH, MPOBENEHHON K
5 .
a x +1 16
HOW K rpadmky dynkimy y = L B TO4Ke A(0, 1). KpuBol y = - +—2— B Touke A(0, 9).
1-56x
0) CocrasrTe ypaBHeHue KacaTeIbHOI K 370 KPHBOIi B TOUKe B(1, 1). 6) CocTassTe ypaBHEHWEe KacarenbHOW K 3TOM KpHWBOH B TOUKE
. 5
2. Haitzmre y' : B(l’ R ‘fj
21y = (1 +¥x? +3x)(x2 —9} 2.2. y = 3% 4 Y sin2x; il ;
. Haitmure y':
23. y= 0031’2;;}; 24. y= logz(x" N xBJz; 21 y-= 23:4(52 - le 22. y =2Mtﬁ' ~{x? cos 2x;
3 x+l 3 4
25. xy = arctg 3 26. y = [ctgx)"; | il rewry 24,y = 1n°{x < sin2)
27, [x=3", 25. y* = cos?(x + y) 26.y=(x+5);
ly = arccos 2¢. L1
i {x = arcsin T
3. Haitanre anddepenuman dy dyuxumum y= tg(3 ¥ 5t)'
1 1
y= ( x-1- E}? 2Vx k 3. Haiture mmddepenunan dy dynkupun

3
| y=(2x+2 x3+x+1).
4. Bergrcnure npubnwkénno ¢ nomowsio auddepernmana 1,998,

4. Boraucure nprbnmkEHHO ¢ nomompio mddepenunana 1,021

$. Haiipure y":
[ = ¢ : " "
5.1,y = In(1-x) 5. i-"’ = ;‘;‘CSJH 2, S. Haiiure y” :
y —] - i, .
S5Ly= sin(\n sf;)+ cosIn x; 52 {: - :fr?tz;l- sint,
6. Mccneayiite GynKumio u nocrpoitre rpadux; '
_ .3 2 =
6.1 y=x" -3x" +6. 6.2, y = xvl-x. 6. Ucenejyire GyHKIMIO H MOCTPOHTE rpaduk:
2
x 1
7.Halinnre  nanonbiuee M HaMMeHbilee  3mauenus  (YHKLHR © 6L y=212"-102" 12548 62y = Ty

[
¥ =X ~4yx + 5 nanareppane [1, 9].
7. Haiigure Haubonmbimee ¥  HaMMEHBINCC  3HA4YCHHMA  QYHKUMH

12 na untepsane [0, 3].
1+x



Bapunanr 19

1. a) Haiire Tanresc yria HakIoHa K 0CH 0X KacatTenbHo#, nposeaén-

HOM K rpaduky QyHKUMH Y = 3(%; N ) B TOYKE A{S, 6(1 - 2@))

6) CoctarbTe ypapHenue KacaTenpHOH K 3TOH KPHBOH B TOuKe

B(1,-3).
2. Haiiure g’ :
21. yh--—?i—-}‘-; 22, y = 270 YA otg
b% - x
2.3. y = arccos J:+ : 24. y =log, arctg\/;;

25.5x% +3xy ~2y2 -2=0; 26.y= (xa ¥ 1)‘“,

27, J[x = s‘m[t + -;]

Y= tgat.

3. Haiimure auddepeduyan dy Gysximm
= \/3+ x* + xInfx +1).

4. BoratcimTe nprOmxénio ¢ noMoinsio nddeperninaia %@6,4—6.

5. Hadimure y":

=t{1+¢)
5.1. y = 503, 520 1
2.1
6. Heenenyiite dynkuuio u noctpoiite rpaduk:
2
6.1y =9x% -5x% -3x+ 2 6.2.y=:—x—2.
x-

7. Haiinwre  wauborbuiee W HauMeHpilee  3HA49CHHA  (DYHKIMH

y=3-x- S Ha uHTepsane [-1, 2].

(:c + 2)2

Bapunaut 20
1. a) Haiioure yraosoit koadduumenT xacarcabHOH, NMpPOBEJERHOH K

i : B TOYKE A(I, -};)

KpHBOi Y = 3
X +

6) CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOW K JTOH KpHBOH B TOYKeE
3[2, %]
2. Haitpure y':

Y = (ﬁ/; + ZxII - x} 22. 5= g0’ 12 gin 8x;

-1 .
2.3. y = arctg ! 2; 2.4. y = arcsin Ve® - 3x%;
x —
2.5. ya -f y; 26.y= (cos2x)1"°°s2x;
x+y

27 [2= o2t
y = log,t.
3. Haiipure nupdepentman dy yHkimy

y = xtg?Vl+ 25,

4. Bemmcante nprbimxénio ¢ nomousio auddeperumana 37,76,

ajiante " ¢
=12 .
5L y=iv1-x +wJ_ 52, (¥=t -Int,
3 y=t"-1.
6. Mceneayiite GpyHKUHIO B TIOCTpoiiTe TpadHK:
6.1. y = 9x% - 2x® - 13; 6.2. y = x +arctg 2x.

7.Haityure  HanGonbiiee M HaMMeHbIUEE — 3HAYEHHMA  QyHKLHA
x* 8
y= yrn +— + 8 Ha untepnane [-4, ~1].
x



